
Tisztelt Magyar Bírói Egyesület! 

Amiatt keressük meg a Tisztelt Egyesületet, hogy a sajtóban megjelent és a bíróság
szervezetén belül informálisan szerzett értesüléseink szerint az igazságügyet érintő
tervezett változások és az azok elfogadásától függővé tett bérrendezés komoly
aggodalomra adnak okot. A hozzánk eljutott információk szerint a tervezet – és
annak adott esetben jogszabályként való elfogadásának körülményei – súlyosan
sértik a jogalkotásról szóló törvényben előírt követelményeket. Álláspontunk szerint
elfogadhatatlan, hogy a bírósági szervezetben évek óta lelkiismeretesen dolgozók
életét jelentősen befolyásoló tervezett változtatásokat éppen azok ne ismerhessék
meg és ne nyilváníthassanak azokról véleményt, akiknek az a hétköznapjait és
életpályáját leginkább érinti. A tervezet tartalmát illetően a sajtóban megjelent és a
„folyosón hallott” hírekre hagyatkozhatunk, azonban e „hírmorzsákból” értesültünk
arról, hogy a kívülről érkező pályázóknak a jogalkotó megkönnyítené a bírói
álláshelyre való pályázás körülményeit. A bírósági szervezetrendszerben hosszú
évek óta aktívan – és nem titkoltan a bírói álláshely elnyerését célul kitűzve - munkát
vállaló bírósági titkárként különösen érzékenyen érintett minket a tervezet ezen
pontja. Szakvizsgázott jogászként a jelenlegi piaci viszonyokhoz képest méltatlanul
alacsony bérezés mellett a rendszerben kizárólag azok a titkárok maradnak, akik
rendkívül elkötelezettek a bírói hivatás iránt. A pályázati rendszer olyan irányú
átalakítása, amely a kívülről érkező pályázókat előnyben részesíti és a saját
költségen, szabadidő terhére megszerzett végzettségeket (pl. szakjogász képzés,
PhD, nem szakirányú másoddiploma), valamint a kinevezéshez szükséges pontok
megszerzéséhez munkaidőn kívül végzett tevékenységeket elértékteleníti, a
bíróságon dolgozó titkárokat és fogalmazókat kifejezetten hátrányos helyzetbe
hozza. Számos bírósági titkár az egyetem elvégzését követően, évek óta elhivatottan
dolgozik a szervezetben annak érdekében, hogy a bírói hivatás gyakorlásához
szükséges elméleti és gyakorlati tudást közvetlenül azoktól sajátítsa el, akik azt
magas szinten művelik, így lehető legfelkészültebben ülhessenek fel a pulpitusra. A
fentiekre tekintettel azzal a tiszteletteljes kéréssel fordulunk a Bírói Egyesülethez,
hogy a kollegialitás jegyében álljanak ki a mi érdekeink védelmében is, és tegyenek
meg minden tőlük telhető erőfeszítést annak megakadályozása érdekében, hogy a
nagyfokú elvándorlás tovább folytatódjon és a bírósági fogalmazók és titkárok
helyzete végleg ellehetetlenüljön. 
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